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Megnézem az oldalt és összeszedem, pontosan milyen szolgáltatásokról és
témákról kommunikál.

Az aimarketingugynokseg.hu főként arról kommunikál, hogy egy AI marketing és
SEO ügynökség, amely keresőoptimalizálással és AI-alapú
marketingmegoldásokkal segíti a cégek növekedését. A főoldalon ezt kifejezetten
így pozicionálja: „Professzionális keresőoptimalizálás és AI-vezérelt marketing
megoldások”. 

Röviden: az oldal vállalkozásoknak szól, főleg olyanoknak, akiknek nincs idejük
marketingre, de szeretnének több organikus forgalmat, jobb Google-helyezést,
több érdeklődőt és átgondoltabb digitális növekedést. A kommunikáció
középpontjában az adatvezérelt, hosszú távú, „kertész” szemléletű SEO és AI
stratégia áll. 

A weboldalon látható fő szolgáltatások ezek: AI tanácsadás, SEO stratégia AI
eszközökkel, SEO szolgáltatás, keresőoptimalizálás, linképítés,
marketingstratégia, AI videó készítés, AI piackutatás, PPC marketing, weboldal
keresőoptimalizálás, valamint WordPress weboldal készítés. 

A tartalom alapján az oldal külön hangsúlyozza, hogy a SEO-munka három fő pillére
a technikai SEO, az on-page SEO és az off-page SEO, vagyis nem csak cikkírást vagy
linképítést kínál, hanem teljesebb növekedési rendszert. 

Az AI-szolgáltatások oldal alapján az ügynökség olyan üzleti problémákra kínál
megoldást, mint az ügyfélszolgálat és kommunikáció automatizálása, a marketing
és értékesítés felpörgetése, valamint a belső folyamatok optimalizálása és
időmegtakarítás. Emellett ROI, jogi megfelelés, AI governance és SEO-analitika
témák is megjelennek. 

A linképítésről szóló részek alapján a pozicionálásuk nem az olcsó vagy manipulatív
linkekre épül, hanem tematikus, etikus, releváns, riportált linképítésre, prémium
stratégiai megközelítéssel. 

A legegyszerűbb összefoglalás így hangzik:
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Sources

Az aimarketingugynokseg.hu arról szól, hogy AI + SEO + tartalom + linképítés +
PPC + weboldal + automatizáció együtt segítsen cégeknek több forgalmat, jobb
láthatóságot és több üzleti eredményt elérni. 

Ha szeretnéd, a következő üzenetben ezt átalakítom egy 1 mondatos ultra tiszta
brand positioning statementté vagy egy homepage hero szöveggé.
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